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СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ОСВІТНЬОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ВИКЛАДАЧІВ

К.В. Зеленський, В.З. Гудь 

У  Гусятинському  коледжі  реалізується  комплекс  організаційних, 
психолого-педагогічних  і  стимулювальних  заходів,  направлених  на 
систематичне  підвищення  кваліфікації викладачів  у  напрямку  інноваційної 
освітньої діяльності.

Одним  із  перших  чинників  є  створення  комфортного  соціально-
психологічного клімату в колективі і належних умов праці  викладача.

На  початку  навчального  року  плануються  педагогічна,  наукова, 
організаційна  та  виховна  робота.  Впродовж  року  викладачі  здійснюють 
виконання планових показників,  беруть  участь у конференціях,  семінарах за 
участю  запрошених  фахівців,  відкритих  заняттях,  обласних  методичних 
об’єднаннях   викладачів  ВНЗ  І-ІІ  рівня  акредитації,  олімпіадах,  творчих 
конкурсах, тренінгах, стажуваннях на виробництві тощо. Саме тут відбувається 
ознайомлення  з  передовими  інноваційними  освітніми  технологіями,  обмін 
досвідом  та  впровадження  кращих  результатів  у  навчальний  процес.  Кожне 
інноваційне впровадження протягом навчального року преміюється відповідно 
до умов, визначених у колективному договорі закладу.

В кінці навчального року підбиваються підсумки і  кожному викладачу 
виводиться  рейтинговий  бал,  який  враховує  результат  виконання  планових 
показників.  За  рейтинговим  балом  розраховується  преміальна  сума  кожного 
працівника

∑ ∑
=

⋅=
n

i
ііі РРП

1

,/                                                                 (1)

де:  іП – преміальна сума і-го працівника (і=1,...n);  ∑ – сума коштів, що 
виділяється для преміювання всіх працівників, грн;
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де: іР – рейтинговий бал і-го працівника (і=1,...n); іБ – бал, який виставляє 

працівнику безпосередній керівник (наприклад від 1 до 100); іСБ – середній бал, 
який отримав викладач унаслідок анонімного опитування студентів (шкала на 
розсуд ВНЗ); іК1 , іК 2 , іК3 , іК 4 – коефіцієнти: співвідношення розміру окладу до 
1000 грн;  співвідношення обсягу фактично вичитаних працівником годин до 
720 год; коефіцієнт, що враховує термін роботи працівника у навчальному році 
( іК3 =0÷1);  коефіцієнт,  що  враховує  співвідношення  обсягу  виконання 
організаційної, методичної, виховної та наукової роботи до планового обсягу 
(наказ МОН від 07.08.2002 р. № 450).

 Запропонований  комплекс  заходів  сприяє  ініціативності  працівників  і 
підвищує результативність їх інноваційної освітньої діяльності в коледжі.
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